

女儿患上白血病 治病还需50万

父亲摆水果摊筹集医疗费

“

本报于7月21日报道了三岁女孩秦艺萌不幸患上白血病的事情，近日，记者了解到，为给女儿筹集医疗费，父亲秦翔摆起了水果摊。



一大早，秦翔就来到水果批发市场挑水果

女儿得病父亲自责

“我至今都觉得对不起女儿，是我忙于工作，疏于照顾，她才得了白血病。”秦先生捶着头说：“以前，我们家生活条件也可以，七凑八凑，凑了二十多万开饭店，没想到生意没做起来，借来的二十多万也赔了进去。那段时间，我的心情很不好，天天和妻子吵架，最后还冲动地和她离婚了。”

和妻子离婚后，秦先生同父母带着三岁多的女儿和一岁多的儿子去浙江打工。母亲负责在家看孩子，他和父亲在外运货送

货。5月份，女儿秦艺萌多天高烧不退，经医院检查可能是白血病，医生告诉他们最好再去大医院检查一遍。于是他们来到了山东省儿童医院，当医生确认女儿得了白血病时，一家人痛哭失声。

据了解，小艺萌需要进行8—10个疗程化疗，每个疗程需要半个月，现在已进行到第二个疗程。因为治疗，小艺萌的头发越来越少。

据儿童医院的护士介绍，小艺萌每天都要打点滴和吃药，但

她却从不哭闹，每次都主动伸出肿胀的小手配合医生，还奶声奶气地讨好似：“阿姨，我听话，我要快点好，好了就能和小朋友一起玩了。”

“女儿最常问我的就是，‘爸爸，我吃完药打完针是不是就能上学了？’这时，我就会把她抱住，告诉她，‘是的，只要你吃完药、打完针就能去上学，就能和小朋友一起玩。’看着女儿的脸，我知道，我做什么都是值得的。”秦先生坚定地说。

出租屋成四口人的“家”

据了解，由于小艺萌的病情比较严重，所以必须一直住院治疗。因为有爸爸、妈妈、奶奶的陪伴，小艺萌很快乐。她时常让妈妈抱着，然后撒娇地说，“妈妈，你能一直陪着我吗？”艺萌的奶奶告诉记者，孩子生病后，经常在睡梦中叫妈妈，听得他们很心疼。“本来儿子和儿媳离婚就很草率，希望这次他们能够复婚，能给孩子

一个完整的家。”艺萌的奶奶说。因为医院规定每位病人只能留下一个陪护人员，秦先生一家在临近医院的地方租了一间房子。

走进秦先生居住的出租屋，记者看到条件很简陋，灰暗的墙壁，屋子里只摆放了一张床和一台噪音极大的风扇。风扇的噪音，让记者和秦先生的对话不得

不提高了嗓门。据秦先生讲，出租屋的风扇是房东的，本来在租房子的时候是没有的，在了解秦先生的处境后，好心的房东为秦先生送来了风扇，日常生活中对秦先生一家也很照顾。秦先生在这个小房子内已住了一段时间，因为女儿还需要4个月的时间进行化疗，他们一家四口，还要在这个一室一厅里再住上一段时间。

卖水果筹集医疗费

据了解，从小艺萌患病到现在，不但花光了家中原有积蓄，还欠下了很多的债务，家里现在也没有收入来源，能卖的东西已经全部卖了。秦先生家贷款买的房子，也已经联系买主进行出售。

孩子治病需要很多钱，近期至少还得需要50万元，陪护用不了那么多人，秦先生便想着可以做什么增加收入。再三思量过后，他打算在医院附近摆个水果摊卖水果。

说干就干，秦先生买了辆二手电动三轮车。每天早上三四点钟去水果批发市场批发水果，回来在医院门口卖，一天能挣60多元。

“可是一天早上我出门时，发现电动三轮车的电瓶不见了。当时我心里很着急，无奈之下，又花了100元钱买了块旧电瓶。”秦先生说，“没想到，旧电瓶不太管用。那天从水果批发市场回来，电动三轮车没电罢工了。我推着几百斤重的车子，走在人生

地不熟的地方，早晨的天气很凉快，可我的衣服全湿透了。心里难过、焦急，脸上的汗水和泪水混在一起，我只知道都是咸的。忽然对面一辆卡车呼啸而过，差点碰到我。惊吓过后，我忽然生出一个念头，被碰死了也不错，这样可能赔个几十万，解决女儿的医药费。但这种想法只是一瞬间，我知道女儿不能没有我，家里也不能没有我。”

(记者 邵士营 实习生 种冰雪 文/图)

营业执照、组织机构代码……材料一样不能少

单位办理ETC 手续繁琐费周折

8月10日，福建华安县一位老人因办业务被要求提供“健在证明”，据统计，这已是近几天来各地派出所开出的第五份“良心证明”。和上述事件类似的事情，市民刘先生也遇到了，“车上装个ETC，是为了方便通行的，没有费用，就通行不了，但高速公路非要这个证明，那个证明的，我认为真是没有必要。”

刘先生所在的单位，是一家在滕州市设立分支机构的事业单位。因为要经常往返于市中和滕州之间，枣木高速就成为必经之路。考虑到节省时间和方便，经向单位申请，单位同意了刘先生所用车辆安装高速公路ETC的申请。

“又是要单位营业执照和组织机构代码证，还要开证明信，

以及机动车行驶证、机动车登记证，手续真繁琐。”一年多前，办理ETC安装手续时，刘先生费尽了周折。因为单位营业执照和组织机构代码证复印件没有加盖单位公章，刘先生不得不跑回单位，重新加盖公章，往返折腾了三个来回，终于为公车安装上了宣传口号为“省心 省力 省时 省钱”的高速通行卡ETC。

“ETC设备不感应，出了问题，免费更换一个就完事了吗？”今年8月初，运行了一年多之后，安装在刘先生单位公车上的ETC不管用了，经山东高速滕州南收费站ETC办理处工作人员检查，说是ETC设备出了问题，需要更换，但必须要重新提供单位组织结构代码证才能办理。

刘先生表示，办理ETC时，

各种证件都交了，也验了，况且该处工作人员还从电脑上查到了车辆办理ETC安装手续时的各种资料。“安装时已提交的相关资料，高速办理部门应建档留存档案，以备查找，凭什么再次折腾我们，让我们再一次请示领导，再一次来回跑，再一次提供有关证明呢。”刘先生对此提出质疑。

因为更换设备的问题，刘先生又到单位各部门跑了多次。“就这点小事，我们还得找领导说明情况，领导再给办公室打电话，办公室工作人员要是出差的话，一次还办不成。复印后需要加盖公章，管公章的人如果不在，还得等。你说，麻烦不麻烦。”刘先生抱怨道。

(记者 焦兴田)

保洁员突患白血病

物业员工捐款2.7万元

晚报讯 (特约记者 侯志龙)近日，滕州市翔宇物业公司保洁员李美芬突患白血病，为帮她渡过难关，翔宇物业公司发出倡议书。8月8日，公司全体员工积极响应，纷纷伸出援助之手，在很短的时间，共捐献爱心款27000余元。

据了解，今年42岁的李美芬老家在邹城市，在翔宇物业公司从事保洁员工作两年多，工作积极认真负责。李美芬现在和两个女儿在滕州租房生活，大女儿在外打工，小女儿

上小学，丈夫在老家种地，并照顾年迈的婆婆。李美芬患病后，医院的治疗费每天需要5000多元，现已花去50000余元。现在，高额的治疗费几乎压垮了这个普通家庭。

翔宇物业公司得知李美芬的情况后，发起了为她献爱心的倡议书。为帮她渡过难关，该公司从爱心基金账户里拿出10000元钱。全体员工也纷纷捐款相助，共募集到27000余元的爱心款。

收银员被忽悠

不收钱反找钱

晚报讯 (特约记者 金亮)如今的不法分子，为了骗钱可谓是不择手段，为的就是让人麻痹大意。日前，在滕州就有一位收银员一不小心被人给忽悠了，不仅卖出的商品没有收钱，还找给了别人近200元。

家住滕州城区的张某在城区东部一家商场当收银员，8月11日中午12点30分许，一名中年男子来到张某的收银台前，将两个开啤酒瓶盖的起子放在她面前。张某扫了一下价格，告诉男子说两个10块钱。男子掏出一张100元面额的纸币递给了张某，张某收下钱，忙着给男子找钱，男子又说自己有零钱，让张某把钱退给他。接过张某还回的钱放进钱包后，男子又说零钱不够，让张某找钱。此时，张某把自己已将100元钱还给男子的事给忘了，就找给他90元。

过了一会儿，男子又出现在张某的面前，这一次他拿了一双标价为15元钱的袜子。他先递给张某5元钱，然后又掏出来一张100元面额的，还没把钱交到张某手上，突然又说自己有零钱，将钱放回了钱包。男子在钱包里翻了翻后又说没零钱，让张某找钱。由于张某当时记不清收没收男子100元钱，便又迷迷糊糊地找给了他90元。

男子离开以后没多久，张某准备整理中午的营业款后吃饭。由于中午来买东西的人并不是太多，所以收到的100元面额的现金屈指可数，张某一整理便发现不对，想来想去觉得只有这个连续两次在自己柜台付款的男子比较可疑。在调取了商场的监控后，她才发现自己真是被这名男子给忽悠了，便立刻来到龙泉派出所报警。



男婴被反锁家中

消防官兵成功营救

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 郭昊 摄影报道)8月11日9时22分，滕州市柴里煤矿123小区一名刚刚10个月大的男婴被反锁家中。枣庄市消防支队滕州大队的消防官兵在接到求助电话后赶赴现场，成功将该男婴救出。

据悉，造成该起事故的原因，是由于男婴的奶奶出门倒垃圾时，屋门遭到风吹自动锁闭所

致。事发时，房屋内除男婴外，再无他人，根本无法打开进去。而此时男婴的父母，正在外地打工。男婴的奶奶着急之下，拨打了119电话求助。

接警后，消防官兵在做好安全措施的前提下，腰系安全绳从六楼慢慢降至五楼男婴的住处，将窗户打开进入房间里面，然后将房门打开，将男婴送到奶奶的怀中。